



ZAPISNIK

s XV. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 3. lipnja 2019. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI: Vazma Malnar, Berislav Kvesić, Ivanka Križ, Martin Kvaternik, Antonio Milošević, Ana Rendulić, Denis Turk, Antun Malnar, Alain-Stojan Leskovar, Vesna Kovač, Marineta Turk

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Sanja Janeš, Gregor Tušek

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Ivana Lakota, zamjenica gradonačelnika, Marinko Krmpotić, Barbara Renka, Nenad Lučić, Mladen Stjepan Vitković, Herman Trope, Alen Lipovac i javnost (troje građana)

Vazma Malnar, predsjednica Gradskog vijeća, predsjedava XV. sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovu zamjenicu, predstavnike medija, utvrđuje kvorum, nazočno jedanaest (11) vijećnika.

Daje se na usvajanje slijedeći Dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – **HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o.**, Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.
 - izvjestitelj: gradonačelnik, Kristijan Rajšel
2. Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – **HEP ELEKTRA d.o.o.**, Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.
 - izvjestitelj: gradonačelnik, Kristijan Rajšel

Jednoglasno, sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

AD 1. i 2.)

Gradonačelnik iznosi prijedloge Odluka po obje točke dnevnog reda te se osvrće na prethodne sjednice Gradskog vijeća i otvorena pisma koja su upućena javnosti, naglašava da ostaje pri svojem stajalištu da se rješavanjem duga prema HEP-u čini manja šteta od stečaja

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Alain Stojan Leskovar se osvrće sa svoj rad i upozoravanje na probleme u KD Čabranka u posljednje dvije godine te se protivi ovakvim Odlukama. Izražava mišljenje da je rješavanje vodoopskrbe moguće samo izgradnjom sustava pročišćavanja otpadnih voda te moli za uvid u dokumentaciju kojom su dobivena sredstva za UPOV Prezid.

Gradonačelnik odgovara vijećniku te dodatno obrazlaže projekt UPOV Prezid.

Martin Kvaternik se osvrće na nastalu situaciju, napominje da je cijela situacija otišla predaleko, da nema više mjesta politikanstvu, te da će u najboljem interesu građana podržati prijedloge Odluka. Također napominje da se u roku od 120 dana pokažu konkretni pomaci nabolje, u protivnome da svi odstupe od svojih dužnosti.

Vazma Malnar se osvrće na cjelokupnu problematiku te naglašava nezadovoljstvo sa promjenom u mišljenju i odlukama vijećnika. Naglašava da je imala dobru suradnju sa svima te da nije sigurna u daljnje obnašanje svoje funkcije. Upućuje molbu Mladenu Stjepanu Vitkoviću da prestane sa omalovažavanjima vijećnika putem društvenih mreža. Upućuje kritiku članovima Nadzornog odbora za svoj rad. Upućuje kritiku na rad prokuriste Alena Lipovca. Napominje da je Državna revizija nužna. Osvrće se na sustav funkcioniranja i održavanja vodoopskrbe.

Antun Malnar se osvrće na izjavu Vazme Malnar o oporbi koja je "iznevjerila", tvrdi da njegova stranka trpi najveću političku štetu, da je stvar ozbiljna te da će u interesu građana podržati prijedloge Odluka.

Alain Stojan Leskovar se ironično osvrće na nastalu situaciju.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Sa devet (9) vijećnika ZA , i dva (2) vijećnika PROTIV , prihvaća se Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. , Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.

Odluka o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. , Zagreb, Ulica grada Vukovara 37., se prilaže zapisniku pod AD 1. i 2.) i čini njegov sastavni dio.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Sa devet (9) vijećnika ZA , i dva (2) vijećnika PROTIV , prihvaća se Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.

Odluka o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37., se prilaže zapisniku pod AD 1. i 2.) i čini njegov sastavni dio.

Predsjedavajuća zahvaljuje vijećnicima na radu te zaključuje sjednicu.

Zapisnik vodio:

Alen Lipovac, v.r.

Predsjednica

Gradskog vijeća:

Vazma Malnar, v.r.